



Sorriso-MT, 08 de abril de 2015

## **ERRATA**

A Comissão de Assistência Estudantil informa a seguinte errata do resultado final do Edital 001/2015:

### **1. Onde se lê:**

046.973.391-85	APROVADO	ALIMENTAÇÃO E MORADIA
----------------	----------	-----------------------

### **Leia-se:**

046.973.391-85	DESCCLASSIFICADO	
----------------	------------------	--

### **2. Onde se lê:**

052.995.551-21	CLASSIFICADO	MORADIA
----------------	--------------	---------

### **Leia-se:**

052.995.551-21	APROVADO	MORADIA
----------------	----------	---------

Sorriso-MT, 08 de abril de 2015